

新时代 新征程 新伟业

全县2023年农建“大禹杯”竞赛活动“三员”培训会议召开

本报讯(记者 谢红静 李司佳)为全面贯彻新时期中央治水政策方针和各级工作部署要求,大力推进全县水利工作开展,11月23日,全县2023年农建“大禹杯”竞赛活动“三员”培训会议在县水利局召开。

会上,辽宁生态工程职业学院佟欣等三位教授,分别以《水利工程管理

基础知识》《水土保持法赋予基层水利工作者的义务职责权利》《农村饮水安全知识》等为题,就水利工程管理的必要性、管理的重要内容、农村饮水安全的内涵等重点内容,对参会人员进行了培训。通过培训,进一步提升了全县水利员、水管员、库管员的业务能力,为打造一支“来之能战、战之能胜”的

水利铁军队伍再添动能。

会议要求,要强组织、落责任,强部署、促推进,创机制、强管护,继续弘扬水利行业精神,积极践行习近平总书记十六字治水方针,进一步提振精神,夯实举措,圆满完成本年度工作任务,确保今年考评取得佳绩,再夺“大禹杯”。

我县六部门党组织联合开展“追忆红色记忆,感受三沟精神”主题党建和创活动

六部门党建和创 共燃红色引擎

本报讯(记者 王美娟)11月24日,县委党校机关党支部、七家子镇机关党支部、县融媒体中心党委、县烟草专卖局党支部、建设银行阜新蒙古族自治县支行党支部、中国移动无线优化中心党支部、中国移动阜新蒙古族自治县分公司党支部联合开展“追忆红色记忆,感受三沟精神”主题党建和创活动,60多名党员共同学习感受“求真务实、艰苦奋斗、攻坚克难、开拓创新”的三沟精神。

活动中,全体党员面向党旗,重温

入党誓词。在三沟精神纪念馆,全体党员在讲解员的讲解下,感受老一辈共产党员、“三沟精神”创建者们顽强拼搏、艰苦奋斗、自力更生、苦干实干、造福百姓的光辉事迹。通过学习“三沟精神”,进一步锤炼党员们的党性修养,筑牢思想根基。

随后,县委党校副校长徐娟娟以“深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持高标准高质量开展好主题教育”为主题,为全体党员上了一堂精彩的党课。党课围绕开展主题教育的

时代背景、目的意义和主要内容以及开展主题教育的总要求和具体目标等方面,结合具体实例进行了深入浅出的讲解。党课对发挥党建引领作用,推动党建业务融合发展,继续深入扎实开展主题教育都具有十分重要的指导意义。

通过此次培训,参加活动的党员对“三沟精神”有了更加深入的理解,纷纷表示,将切实把强大的精神力量转化为干事创业的实际行动,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标作出贡献。

情暖环卫工人 传递城市温度

——晨星人力资源服务有限公司关爱环卫工人纪实
本报记者 王美娟 于水

每天,环卫工人穿梭在城市的街巷中,用勤劳的双手,净化着城市的环境、擦亮了城市的容颜。他们的辛勤付出赢得了社会各界的肯定和认可,得到了越来越多单位和爱心人士的关注和关心。晨星人力资源服务有限公司就是其中之一。

11月23日,忙碌了一大早儿的环卫工人王浩然放下扫把,捧出刚出锅的热气腾腾的包子,乐呵呵地与记者分享此刻的心情,“以前,我都带饭出来干活,等打扫完后,才抽空吃点儿冷饭。现在好了,早晨干完活就能吃上热乎乎的早餐,我们的心里都热乎乎的。谢谢‘晨星公司’啦!”

和他一同用餐的同事郝聚财也感慨地说:“早餐不仅热乎,还很丰盛,吃完后感觉特别暖乎。”

由于工作时间特殊,大多数环卫工人每天凌晨三四点就离开家,一直忙到7点左右才能歇一会儿。不少环

卫工人舍不得花钱在外面吃早饭,所以经常会看见他们在街上啃馒头、喝凉水。久而久之,他们的身体健康都会受到了一定影响。为了改善环卫工人的生活状况,阜新市晨星人力资源服务有限公司提出了爱心早餐配送方案,定期为环卫工人准备热乎乎的早餐。一碗热腾腾的小米粥、一盘盘各式各样的花卷、馒头,再搭配上一小碟现做的小菜,温暖的不仅仅是环卫工人的胃,也温暖着他们的心。同时,为了保证环卫工人在冬天能喝上热水,晨星公司还为环卫工人捐赠了保温杯。

阜新市晨星人力资源服务有限公司创立于2013年,是一家从事综合性、程式化人力资源服务的顾问型人力资源服务机构,拥有强大的专业优势和广泛正规的资源,将更多的优秀人才信息资源进行全方位整合,为企业提供更优秀、更完善的服务。同时,晨星公司积极践行企业社会责任,积

极参与社会公益活动,回馈社会。

阜新市晨星人力资源服务有限公司负责人陈希说:“环卫工是城市的美容师,他们辛勤的劳动,为人们提供了干净舒适的生活环境。企业尽一份绵薄之力,表达企业一份爱心,将温暖传递到每一位环卫工人手中,让这些城市的‘美容师’感受到来自社会的尊重和关爱。”

一座城市的发展不仅需要高度、速度,也需要温度。一份热腾腾的免费早餐,钱不多、事不小。环卫工人正享受着满满的幸福感和获得感。

“晨星公司”的义举是我县用实实在在的实际行动关爱环卫工人的缩影。近年来,“蒸好吃”鲜肉包子铺长期为环卫工人免费提供豆浆和粥,很多商家都设立了环卫工人休息站,免费提供热水等服务……这些爱心人士用爱心温暖着城市,让更多的环卫工人感受到城市的温度。

新闻速递 News Express

县市场监管局到泡子镇怒河土村为群众送服务

营业执照“上门办”贴心服务“暖民心”

本报讯 11月20日,县市场监管局工作人员到泡子镇怒河土村党群服务中心,为群众办理营业执照,为市场经营主体送服务,暖心服务解民忧。在办理现场,工作人员开展全程电子化注册业务,面对面为群众解答办理营业执照及日常检照过程中遇到的问题,并就如何下载电子执照进行了具体讲解,切实解决办照群众办照难的问题,认真当好“店小二”,打好“服务牌”。(县市场监管局)

县蒙古族高级中学党委组织党员

开展“万名党员进万家”活动

本报讯 11月21日至22日,县蒙古族高级中学党委组织校内党员开展“万名党员进万家,我为群众办实事”活动。党员们分成7组,带着集资购买的大米、白面和豆油等生活物资,分别到国强社区张艳红等7名低保困难户家中走访慰问,详细了解他们的生产和生活状况,帮助解决相关问题,解民忧、献爱心。

(县蒙古族高级中学)

培育农村实用人才 发挥技术人才作用

伊吗图镇干沟子村田间学校成立

本报讯 为实施新型职业农民培育工程,培育农村实用人才,充分发挥技术人才引领、示范和带动作用,近日,伊吗图镇干沟子村党支部第一书记发挥派驻单位资源优势,邀请阜新市产业技术创新推广中心在伊吗图镇干沟子村成立田间学校,并举行了揭牌仪式。

该学校以农民为中心、田间为课堂,采用非正式成人教育的方法,以启发式、参与式的方式,在作物整个生育期对农民进行季节性培训。

揭牌仪式结束后,市产业技术创新推广中心的老师为村里的养殖户进行肉牛养殖技术培训,并为村民发放了种植、养殖方面的技术书籍,为提升村民种植、养殖技术水平,增加庭院经济效益助力。(伊吗图镇)

闲不住的“老薛”

——泡子镇杜家店村民眼中的“好人”薛文江二三事

老薛,大名叫薛文江。他不是泡子镇杜家店村保洁员,维护村里广场和周边街道的卫生不是他的义务;但是,六年来,老薛就好像是杜家店村里的“闹钟”,天刚蒙蒙亮,人们听到有扫地的声音时,就知道老薛又在扫街了。

爱干净的老薛

杜家店的村民说,在杜家店广场对面开小卖部的老薛,每天天一亮就起来打扫广场及周边街道的卫生,从不间断。年轻时,他投身于乡村建设;年迈时,他依旧为群众服务,义务扫街6年,维护着村里环境整洁。薛文江说,“能为百姓服务,是我这辈子最大的幸福!”

熟悉老薛和他母亲的人都知道,娘俩性格一模一样。老薛母亲也特别爱干净,义务为村里打扫卫生,从不论报酬。她也喜欢帮助别人,广受街坊邻居爱戴。看到母亲岁数大了,身体不如从前,老薛主动接过母亲的扫帚和铁锹,义务

为村里打扫卫生。在老薛心里,这是一种传承。

老薛说,看到地上有枯枝乱叶心里就发堵,打扫干净后,心里才觉得敞亮。

下雪了。薛文江就拿起铁锹和扫帚,在村里清出一条行车道,保证街坊邻居能顺利通行。然后,他用铁锹铲出广场上的积雪,再用扫帚扫得干干净净,等着跳广场舞的人们来跳舞。泡子镇区附近的青年和中学生也经常光顾这个广场,因为这里的篮球场保持得特别干净,而且球场水泥地没有破损。杜家店村党支部书记王书培说,杜家店广场之所以完好保持十几年,与老薛有很大关系。因为雪水侵蚀水泥地面后,再冰冻,水泥地面就会爆皮。这样两三年后,水泥地就会变得破烂不堪。老薛及时打扫积雪是对广场的最好保护。

爱种花的老薛

泡子镇的老百姓都知道,每到夏秋季,杜家店街边鲜花盛开,煞是喜人,引

得来泡子水库游玩的人经常到杜家店打卡拍照。游客不知道这些花草是谁栽植的,但是杜家店村民都知道,这是老薛义务奉献的结果。

老薛喜欢栽花,不仅在自己家院里栽植,杜家店的街边也成为老薛的“后花园”。每年,老薛都要栽植花草,四季花、月季、东洋菊、紫菊、四季春、虞美人、秋菊、格桑花……这些花草从春开到秋,成为当地一道靓丽的风景,与毗邻的泡子水库相映成趣。义务栽花十几年,老薛从来不考虑什么报酬。他说,看到亲手种的花开了,心里就高兴,一种成就感油然而生。

爱管闲事的老薛

老薛把杜家店广场当做自己的“辖区”,不仅管理广场的卫生,也监管广场上人的一举一动。

一次,他看到广场上的四个中学生打篮球时发生了冲突。他马上跑过去,把四个中学生叫到小卖部,送给每人一

根雪糕,让他们消消火,然后像家长一样训导一番。很快,四个孩子就和好如初,结伴回去了。当捡拾到遗落在广场上的篮球、拖鞋、手表、手机、衣服等物品,老薛就放到小卖部里,等待失主回来找时,还回去。这些年,杜家店广场就没有真正“丢失”过东西。

老薛爱管闲事,附近施工队常把几十根塑料管放在老薛家门口,让老薛义务看管。

疫情防控期间,老薛向防疫队员捐赠矿泉水、大碗面、火腿肠。站岗的队员也都愿意到老薛的小卖部喝上一杯热茶,吃一碗老薛煮的方便面,嚼两根小卖部的火腿肠。防疫队员付钱时,老薛不是拒绝收款,就是给打折。

老薛说,防疫队员是在为全村人做贡献,自己送一点东西不算什么。

这就是老薛,一个闲不住的好人。(张广东)